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６　　７　　１＝１２

８　　５　　２＝１

１２　　６　　３＝２１

２０　　７　　５＝８

９　　１２　　６＝２７

1

2

3

4

5

次の式の□には、それぞれ＋、－、×、÷のどれかが入ります。
符
ふ

号
ご う

を入れて式を完成させなさい。
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６　　３　　２＝２０

７　　５　　３＝２２

９　　４　　４＝３２

８　　３　　６＝１８

４　　２　　８＝２０

1

2

3

4

5

次の式の□には、それぞれ＋、－、×、÷のどれかが入ります。
符
ふ

号
ご う

を入れて式を完成させなさい。
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つぎの魔
ま

方
ほう

陣
じん

には、１～９の数
すう

字
じ

が1回ずつ入ります。たて、よこ、ななめの

ごうけいが全
ぜん

部
ぶ

同じになるように数
すう

字
じ

を書
か

き入れなさい。
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４

３ 5

６

８ ４

６ ２

４

５ １

７

６ ７

８ 4

８ ６

４ ２
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たろうくんは花子さんより背
せ

が高く、じろうくんは花子さんより

背
せ

が低い。３人の名前を背
せ

の低
ひ く

いじゅんに並
な ら

べなさい。

つぎのもんだいにこたえなさい。

1

2

3

たろうくんはきょうこさんと花子さんよりも背
せ

が高い。また

きょうこさんはじろうくんより背
せ

が高い。きょうこさんの身
し ん

長
ち ょ う

は１４８センチ、花子さんの身
し ん

長
ち ょ う

は１５５センチ。４人の

名前を背
せ

の高いじゅんに並
な ら

べなさい。

たろうくんは小さいボールを２０こもっています。じろうくんか

ら小さいボールを６こ、大きいボールを４こもらいました。そ

の後、家に帰るとちゅうに小さいボールを犬に８こあげまし

た。家に帰ったとき、小さいボールを何こもっていますか。

（　　　　　）

（　　　　　　　　　 　　　　　　）

（　　　　　　　　　 　　　　　　）
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花子さんはたろうくんより体
た い

重
じ ゅ う

が重
お も

くありません。たろうくん

はじろうくんより軽
か る

いです。きょうこさんはじろうくんより重
お も

いで

す。４人の名前を体
た い

重
じ ゅ う

が重
お も

いじゅんに並
な ら

べなさい。

たろうくん、じろうくん、花子さんでかけっこをしました。

３人の名前をゴールしたじゅんに並
な ら

べなさい。

たろうくん「ぼくは花子さんにまけちゃった」

じろうくん「ビリにならなくてよかった」

花子さん「１位
い

になれなくてざんねん」

（　　　　　　　　　 　　　　　　）

（　　　　　　　　　 　　　　　　）

つぎのもんだいにこたえなさい。
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